



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-260
від « 16 » червня 2017 року

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б**

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Державною казначейською службою України розіслано у всіх регіони проект постанови КМУ «Про затвердження Порядку погашення заборгованості за середньостроковими та безвідсотковими позиками, наданими місцевим бюджетам за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку» (додається), який передбачає примусове списання заборгованості за середньостроковими позиками за рахунок коштів місцевих бюджетів.

Звертаємо Вашу увагу, що зазначені позики надавались, у зв'язку із невиконанням розрахованих Міністерством фінансів України показників закріплених доходів (фактично через неточність розрахунків Мінфіну при прогнозуванні) за рахунок коштів єдиного казначейського рахунку на умовах їх повернення без нарахування відсотків за користування цими коштами.

Наразі в місцевих бюджетах обліковується заборгованість по середньострокових позиках перед державним бюджетом у сумі 9,0 млрд. грн. Нагадаємо, що кошти надавалися на виконання делегованих державою повноважень.

Крім того, при проведенні бюджетної децентралізації нормами Бюджетного кодексу України (далі – Кодекс) дане питання відтерміновано до розроблення ефективного механізму списання таких позик. Так, відповідно до п.21 Прикінцевих та перехідних положень Кодексу погашення заборгованості за середньостроковими позиками (крім заборгованості бюджетів Автономної Республіки Крим) перед державним бюджетом, яка знаходиться на обліку в Казначействі України, не здійснюється до законодавчого врегулювання цього питання.

При цьому, на робочих нарадах при Міністерстві фінансів України керівництвом Мінфіну неодноразово обіцяно не погашувати таку

заборгованість за рахунок коштів місцевих бюджетів, а розроблення механізму списання такої заборгованості.

Вважаємо неприпустимим прийняття вищевказаного нормативно-правового акту, оскільки це призведе до розбалансування місцевих бюджетів, збурення місцевої влади та зменшення підтримки з боку органів місцевого самоврядування дій органів державної влади.

Враховуючи зазначене, звертаємось до Вас, вельмишановний Володимире Борисовичу, з проханням недопустити прийняття зазначеного проекту постанови та відстояти інтереси органів місцевого самоврядування.

Додаток: на 7 арк. в 1 прим.

З повагою
Виконавчий директор Асоціації



О.В. Слобожан